

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Нафтогазова інженерія та технології»
третього освітньо-наукового рівня вищої освіти
за спеціальністю 185 Нафтогазова інженерія та технології,
розроблену на кафедрі нафтогазової інженерії та технологій
Національного університету
«Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка»,

Освітньо-наукова програма «Нафтогазова інженерія та технології» підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти – доктора філософії – спеціальності 185 «Нафтогазова інженерія та технології», що розроблена у Національному університеті «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка», відповідає Закону України Про вищу освіту та стандарту вищої освіти зі спеціальності 185 «Нафтогазова інженерія та технології для третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 31.08.2023 р. № 1062.

Програма розроблена та запроваджена в Національному університеті «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» і є невід'ємною складовою процесу підготовки висококваліфікованих фахівців в галузі нафтогазової інженерії за спеціальністю 185 «Нафтогазова інженерія та технології» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти. Освітньо-наукова програма в повній мірі відповідає сучасному рівню розвитку вітчизняної нафтогазової справи та враховує український і закордонний досвіди.

Зміст освітньо-наукової програми має класичну будову, а освітні компоненти, що містяться в програмі є логічно взаємоузгодженими і в сукупності дають можливість досягти поставленої мети та програмних результатів навчання.

В основу освітньо-наукової програми покладено програмні завдання, побудовані на головних напрямках розвитку нафтогазового комплексу України.

Обсяг освітньої складової програми складається з 45 кредитів ЄКТС та 9 обов'язкових і 19 вибіркових компонентів. Вибіркові дисципліни становлять 26,7 %, що відповідає вимогам до освітньо-наукових програм. Вибіркова складова достатньо широка і в повній мірі охоплює сучасні напрямки світових наукових досліджень в галузі нафтогазової інженерії та технологій.

Навчальний план цілком відповідає завданням освітньо-наукової програми, а дисципліни розташовано в логічній послідовності.

Матеріально-технічна база для здійснення освітньо-наукового процесу, складається з лабораторій та обладнання для проведення досліджень і моделювання технологічних процесів нафтогазовилучення на сучасному рівні.

В цілому, освітньо-наукова програма «Нафтогазова інженерія та технології» відповідає вимогам підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня спеціальності 185 «Нафтогазова інженерія та технології» в Національному університеті «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка».

Доктор технічних наук, професор,
професор кафедри нафтогазових
технологій, інженерії та теплотехніки
Одеського національного технологічного
університету



Дорошенко В.М.